WOOD FRAME MOUNTING

Montage sur charpente en bois | Instalacion en marcos de madera

MOUNTING GUIDELINES CONSIGNES DE FIXATION | GUIA GENERAL PARA LA INSTALACION

-

Optional Tools
Outils optionnels | Herramientas opcionales

E

« Do notinstall the fan from a single truss or a conduit box.
« The center-to-center distance between the two trusses between

which the fan will hang cannot be greater than 24 in. (610 mm).

Le ventilateur ne doit pas étre fixé & une ferme ou a une boite de dérivation seule.
La distance de centre a centre entre les deux fermes entre lesquelles le ventilateur doit étre suspendu ne doit pas étre
supérieure a 610 mm (24 po).

No instale el ventilador en una correa simple ni en una caja de conexiones.
La distancia entre los centros de las dos correas entre las cuales colgard el ventilador no puede ser mayor de 24 in (610 mm).

1. INSTALL BRACKETS MONTAGE DES SUPPORTS | INSTALAR LOS SOPORTES

-

Floor Joists Ceiling Joists
Solives de plancher Solives de plafond
Viguetas del piso Viguetas del techo
/—{ ® 25 ft-1b (33.9 N-m)
P (\\%"}\

% ‘

5/16-18 Nylock Nut

/ Q‘ " .

Use this method when the tops of the joists are inaccessible.
Cette technique doit étre utilisée lorsque le haut des solives est inaccessible.
Este método se debe utilizar cuando la parte superior de las viguetas no sea accesible.




Vaulted Ceiling Beams
Poutres d’un plafond vodte
Vigas de un techo abovedado

5/16 in. Flat Washer

%E’/

LY

ASSEMBLAGE DE LA TIGE DE PROLONGATION

2. ASSEMBLE EXTENSION TUBE )0 o/ 71050 bt £xTENSION

Power Cable
Cdble d’alimentation
Cable de alimentacion

Controller Input Cable
Cable d’entrée du dispositif de commande Entretoise de renfort supérieure
Pieza de refuerzo de la montura superior

Upper Mounting Brace
Cable de entrada del controlador

@@ M10 Nylock Nut
-
P M10 Flat Washer

M10 x 90 mm Socket
Head Cap Screw

Safety Cable
Elingue de sécurité
Cable de seguridad

Do not fully tighten hardware.
Ne serrez pas la visserie & fond.
No ajuste totalmente los accesorios.




3. CUT WOOD FRAMING CHANNELS COUPE DES PROFILES EN U POUR CHARPENTE BOIS

CORTAR LAS VIGAS CANAL QUE REFUERZAN LA MADERA

Floor Joists & Vaulted Ceiling Beams

Ceiling Joists
Solives de plancher et poutres d’'un plafond vodte Solives de plafond
Viguetas del piso y vigas de un techo abovedado Viguetas del techo

= /A/

/,

=/

-

FIXATION DU SYSTEME DE FIXATION SUPERIEUR
4. ATTACH UPPER MOUNT ASEGURAR LA MONTURA SUPERIOR

Do not fully tighten hardware.
Ne serrez pas la visserie & fond.
No ajuste totalmente los accesorios.

5. INSTALL WOOD FRAMING CHANNELS

MONTAGE DES PROFILES EN U POUR CHARPENTE BOIS
INSTALAR LAS VIGAS CANAL QUE REFUERZAN LA MADERA

Floor Joists & Vaulted Ceiling Beams
Solives de plancher et poutres d’un plafond vodté
Viguetas del piso y vigas de un techo abovedado

3/8-16 Spring Nut

T

Ceiling Joists
Solives de plafond
Viguetas del techo

ra

=y

3/8-16 Spring Nut /
p i‘:’!\ / /
e - 189

&




6. SECURE SAFETY CABLE FixATION DE LELINGUE DE SECURITE

p

Attache de sécurité et mousqueton
Gancho y mosqueton de seguridad

Safety Clip & Carabiner J

Proceed to fan installation guide.
Passez au manuel d’installation du ventilateur.
Proceda a la guia de instalacion del ventilador.

HARDWARE visseriE

ACCESORIOS

r

x10

oF
& o

x2

x4

i
©)

If the hardware is stainless steel, do not use power tools.
Nutilisez pas d’outils €lectriques si la visserie est en inox.
Si los accesorios son de acero inoxidable, no utilice herramientas eléctricas.

5/16-18 x 2-1/2 in. Bolts
Vis 5/16 po-18 x 2-1/2 po
Pernos de 5/16 in -18 x 2-1/2 in.

5/16 in. Flat Washers
Rondelles plates 5/16 po
Arandelas planas de 5/16 in.

5/16-18 Nylock Nuts
Ecrous a bague nylon 5/16 po-18

Tuercas Nylock de 5/16 in -18.

M10 x 90 mm Socket Head Cap Screws
Vis d’'assemblage a six pans creux M10 x 90 mm
Tornillos de cabeza hexagonal M10 x 90 mm.

M10 x 40 mm Hex Head Cap Screws
Vis d’'assemblage a téte hexagonale M10 x 40 mm
Tornillos de cabeza hexagonal M10 x 40 mm.

M10 Flat Washers
Rondelles plates M10
Arandelas planas M10.

x4

x4

x4

x2

x2

(]
©
]
(5

M10 Nylock Nuts
Ecrous a bague nylon M10
Tuercas Nylock M10.

3/8-16 x 7/8 in. Bolts
Vis 3/8-16 x 7/8 po
Pernos de 3/8 in -16 x 7/8 in.

3/8 in. Flat Washers
Rondelles plates 3/8 po
Arandelas planas de 3/8 in.

3/8-16 Spring Nuts
Ecrous a ressort 3/8 po-16
Tuercas de resorte de 3/8 in -16.

Safety Clips
Attaches de sécurité
Ganchos de seguridad.

Carabiners
Mousquetons
Mosquetones.

i

MK
% COM-INST-234-MUL-02 REV C 11/02/2022

© 2018 DELTA T LLC  ALL RIGHTS RESERVED.

INSTALAR EL CABLE DE SEGURIDAD

6-10 in. (152—-254 mm)




